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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Bolja ponuda boranije, paprike, 
graška u mahuni, kelja, celera, brokoli, 
paradajza, krastavca salatara, kupusa, 
krompira, crnog luka, paškanata,  
peršuna korenaša, spanaća i zelene 
salate u odnosu na prethodni period na 
kvantaškoj pijaci u Beogradu uslovili su 
pad dominantnih cena ovih povrtarskih 
kultura. Za razliku od njih skuplji su bili 
prazilluk (jer se u prodaji pojavio mladi), 
mladi crni luk, karfiol i tikvice. Po prvi 
put se ove sezone u ponudi pojavile 
domaće sveže rane sorte šljiva po ceni 
od 100 din/kg i kruška po ceni od 120 
din/kg na prodajnim  punktovima. Bolja 
je bila ponuda borovnice, breskve, 
kajsije, višnje i maline što je uslovilo pad 
cena. Skuplji su u odnosu na protekli 
period bili grejpfrut i orah. 

Dobru ponudu povrća evidentirao je 
protekle nedelje reporter STIPS-a iz 
Pančeva.  Skuplji su u odnosu na 
prethodni period bili cekla, grašak, 
jagoda, kajsija i trešnja. Za razliku od 
njih, pad dominantnih cena zabeležen je 
kod blitve, boranije, brokoli, karfiola, 

lubenice,  paprike, breskve, nektarine, 
kruške, maline i višnje. 

U Čačku je na zelenoj pijaci bila 
bogata ponuda i asortiman povrća i voća 
tokom treće sedmice juna. Dominantna 
cena kupusa dostigla je iznos od 25 din/
kg, a šargarepe 70 din/kg. Za paradajz 
su kupci trebali da izdvoje 120 do 150 
din/kg, a za paprika od 140 do 180 din/
kg. Vušnja se kao i jagoda najčešće 
mogla pazariti po ceni od 100 din/kg, a 
trešnja po ceni od 130 do 150 din/kg. 
Kod malina je prodajna cena varirala u 
interval od 200 do 220 din/kg. Pojavile 
su se na tezgama i rane sorte kruške po 
ceni od 100 din/kg i kajsije po ceni od 
120 din/kg.  

Na zelenoj pijaci u Vranju je 
protekle sedmice došlo do rasta cene 
krompira mladog, kupusa, luka belog 
mladog, luka crnog mladog, luka crnog, 
spanaća, tikvice, trešnje i kajsije. Za 
razliku od njih niže su bile dominantne 
cene boranije i breskve, dok su cene 
ostalog povrća i voća bile na 
prošlonedeljnom nivou. 

Pregled cena voća i povrća u Crnoj Gori 

3 

4 

Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 6 

Prva ponuda ranih sorti krušaka i šljiva 
na pijačnim tezgama 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  13.– 19.06.2016. godine 
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Cene voća i povrća u Crnoj Gori  za period 09 .-15.06.2016. godine 

Izvor: AMIS 1 €= 123,54 RSD 



Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
od  06.-12.06.2016. godine 

1 HRK= 16,42RSD Izvor: TISUP 
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